
基準値 中間評価 現状値 目標値

平成26年度 平成29年度 令和元年度 令和元年度

男性　72.8% 男性　69.9% 男性68.1% 男性80%

女性　73.1% 女性　73.3% 女性72.4% 女性80%
(平成24年度国保特定健

診結果)
(平成29年度国保特定健

診結果)

20歳代　男性54.5% 20歳代男性53.8%

　　　　　女性31.3% 　　　　女性27.3%

30歳代　男性33.3% 30歳代男性50.0%

　　　　　女性22.2% 　　　　女性42.9%

40歳代男性20.0%

　　　　女性25.8%

50歳代男性13.6%

　　　　女性33.3%
(平成24年健康増進アン

ケート)
(平成30年健康増進アン

ケート)

小学校　99.3% 小学校　98.6% 小学校　97.7%

中学校　96.4% 中学校　94.0% 中学校　95.2%
（平成25年度食育推進
に関するアンケート）

（令和元年度育つ下田
の子）

51.3% － 58.0% 55%

(平成24年健康増進アン
ケート)

(平成30年健康増進アン
ケート)

35.2% 32.1% 23.9% 33%

(平成25年度５歳児歯科
調査)

(平成28年度５歳児歯科
調査)

(平成30年度５歳児歯科
調査)

3.2% 6.6% 3.5% 0%

(平成25年度学校歯科保
健調査)

(平成27年度学校歯科保
健調査)

(平成30年度学校歯科保
健調査)

66.3% － 65.8% 70%

(平成24年健康増進アン
ケート)

(平成30年健康増進アン
ケート)

77.0% － 72.8% 90%

(平成24年健康増進アン
ケート)

(平成30年健康増進アン
ケート)

幼稚園　100%

保育所　100%

小学校　100% 小学校　71.4% 小学校　100%

中学校　75.0% 中学校　75.0% 中学校　50.0%

(平成25年度学校におけ
る「食に関する指導」状

況調査)

(平成29年度食育連絡会
事前アンケート)

(平成30年食育推進計画
に関するアンケート)

幼稚園　100%

保育所　100%

小学校　100% 小学校　100% 小学校　85.7%

中学校　25.0% 中学校　50.0% 中学校　75.0%
（平成25年度食育推進
に関するアンケート）

(平成29年度食育連絡会
事前アンケート)

(平成30年食育推進計画
に関するアンケート)

小学校　71.4% 小学校　71.4% 小学校　71.4%

中学校　25.0% 中学校　25.0% 中学校　0%
（平成25年度食育推進
に関するアンケート）

(平成29年度食育連絡会
事前アンケート)

(平成30年食育推進計画
に関するアンケート)

－ 0% 40.0% 100%

(平成29年度食育連絡会
事前アンケート)

(平成30年食育推進計画
に関するアンケート)

79.1% － 77.2% 85%

(平成24年健康増進アン
ケート)

(平成29年度食育連絡会
事前アンケート)

(平成30年健康増進アン
ケート)

49回 11回 11回 12回

(ふるさと給食の日) (ふるさと給食の日) (ふるさと給食の日)

37.0% 46.7% 45.9% 45%

(学校給食栄養報告) (学校給食栄養報告) (学校給食栄養報告)

◎
○
△
×

①　地場産品を積極的に使用している人の割合

②-１　ふるさと給食（毎月23日）実施回数

②-２　学校給食における地場産品を使用する
割合

下田の
食をだ
いじに食
べる

×

×

×

◎

◎

×

×

×

×

×

×

◎

①-２　食育計画を作成している幼稚園・保育
所・小学校・中学校の割合

②-１　農業、林業体験（見学）をする幼稚園・保
育所・小学校・中学校の割合

②-２　水産業体験（見学）をする小学校・中学校
の割合

③　親子で一緒に調理体験を実施している幼稚
園・保育所の割合

下田の
食にもっ
と興味を
持つ

目標を達成していないが改善した

変化がない
悪化している

×

×

○

100%

目標を達成した

幼稚園・保育所
100%

最終
評価

100%

幼稚園・保育所
100%

10%

100%

       第２章　第２次下田市食育推進計画の評価

幼稚園・保育所
80.0%

幼稚園・保育所
67.0%

－

項目

100%

②-１　５歳児のむし歯有病者率

②-２　学童期（中学３年生）のむし歯多発児率
(５本)

③　食の安全性に対する知識を持っている割合

下田の
食でしあ
わせ健
康ライフ

①-１　食育に関心のある人の割合

①-１　ＢＭＩ標準値の人の割合

①-２　欠食の割合

①-３　朝食を食べている児童、生徒の割合

①-４　栄養バランスに気を付けている人の割合


